

内衣厂大火 14名少女丧生

警方排查,初步确定系前员工纵火,昨夜已被抓获

综合新华社报道 记者4日晚从广东省人民政府应急管理办公室获悉,4日下午广东省汕头市潮南区一内衣厂发生火灾,造成14人死亡,1人受伤。目前,火灾已初步确定为人为纵火。

内衣厂大火 14人遇难

据广东省应急办消息,12月4日下午3:30,汕头市潮南区一内衣厂发生火灾。经全力扑救,下午4:00,大火被扑灭,造成

14人死亡,1人重伤。接报后,汪洋书记,朱小丹省长,梁伟发、刘昆、刘志庚等省领导立即作出批示,要求全力救治伤员,查明事故原因,举一反三,严防类似事故再次发生。

目前,广东省公安厅、省安全监管局、省公安消防总队等部门有关负责人已赶赴现场开展处置工作。伤员救治、财产损失等善后工作仍在进行。

初步确定系前员工纵火

据了解,该内衣厂为一文胸作坊,死者均为18到20岁的花季少女。此前有传言称,是因为该文胸作坊拖欠工资,激怒一名工人关门纵火引起。

据汕头警方排查,火灾已初步确定为人为纵火,纵火人员为该作坊曾经的一名员工。

据当地消防部门介绍,纵火犯罪嫌疑人刘某于昨晚10时10分在广东普宁被抓获。目前,案件正在进一步调查中。

景区门票偏高需整治 长远目标是门票免费

据新华社电 “风景名胜区的长远发展目标是门票免费,回归公益性,这是政府和相关部门的责任。”住房和城乡建设部城市建设司副司长、风景名胜区管理办公室副主任李如生在昨日举行的《中国风景名胜区事业发展公报》新闻发布会上说。

风景名胜区的门票一直是公众关注的焦点。李如生表示,门票偏高的问题,确实存在。“门票偏高,说明景区过度依赖门票收入,旅游经济过度依赖门票经济。”

李如生表示,将不断加大中央财政投入,加强地方财政支持力度,逐步解决风景名胜区保护资金对门票收入的高度依赖问题,从而降低风景名胜区门票价格。

歼-7战机一头栽进居民区坠毁

事发广东汕头,飞行员跳伞并安全降落,事故造成4人受伤



坠毁现场浓烟滚滚



歼-7战斗机(资料图片)



救治伤者

昨日上午9时左右,一架军用飞机在广东汕头市金平区月浦街道护堤路赤霄路段坠毁。飞行员跳伞,并安全降落。事故造成一处民房受损,4人受伤。

军机在市区坠毁造成4人受伤

昨日上午9时多,汕头市护堤路赤霄路段有飞机失事坠毁,击中赤霄某房屋致大火。因火势过大,现场浓烟滚滚。据广东消防消息,失事飞机为一架小型军用直升机,驾驶员已跳伞逃生,没有造成更大范围的伤亡。

据了解,火灾发生时共有4人被困,由消防部门送往汕头市第二人民医院救治,其中3人受伤,无生命危险,1人(女,26岁)伤势较重,正在治疗中。

目前,火灾已被全部扑灭。火灾事故造成护堤路赤霄路段双向堵塞,当地交管部门在现场及时疏导交通。

国防部证实坠毁军机系歼-7

昨日,记者从国防部新闻事务局和空军有关部门获悉,12月4日上午9时,广州军区空军某部在组织正常飞行训练时,一架歼-7飞机在起飞上升过程中突发机械故障,飞机状态无法控制,坠落在广东省汕头市郊区,飞行员跳伞成功。地面4名受

伤群众被第一时间送到医院治疗。目前,军地有关领导对受伤人员高度关切,正在组织医疗机构给予及时有效治疗。

据了解,歼-7战斗机是中国空军主力战斗机之一,是中国在吸收米格21战斗机的技术基础上发展而来的。该机依靠本身所具有的飞行性能好、轻小灵活、低成本、高效率和使用维护简单等技术特点,在中国海、空军战斗机装备系统中一直占据着相当重要的位置。歼-7已于2006年停产。

综合新华社

江西农大原副校长 酒驾2死4伤判缓刑

据新华社电 因饮酒驾车造成2人死亡、4人受伤,江西农业大学原副校长廖为明3日被南昌市中级人民法院终审以交通肇事罪判处有期徒刑3年,缓刑3年。

2011年3月5日,廖为明酒后驾驶本田越野车,在行驶至江西财经大学西门口时,撞上从公交车上下来的行人,致使2人死亡、4人受伤。其中,23岁的死者杨菲是江西财经大学的研究生。案发后,廖为明与死者家属及伤者就民事赔偿达成了调解协议,廖为明共支付被害人及家属各项经济损失209.88万元。同年10月19日,南昌市经济开发区人民法院一审以交通肇事罪判处廖为明有期徒刑3年。被告廖为明提出上诉,要求改判为缓刑。南昌市中级人民法院审理认为,廖为明具有自首和积极赔偿、取得谅解的法定、酌定从轻处罚情节,遂作出上述判决。

重庆涪陵干部不雅照 监察部门已确认属实

据新华社电 近日,有网友发帖称,在检到的内存卡中发现疑似重庆市涪陵区综合执法局干部吴某的不雅照,并将照片传到网上。4日,涪陵区纪委监察部门已确认属实,并立案调查。

网友在帖中表示,两年前捡到一张内存卡放在家中抽屉里,最近他的内存卡坏了,于是拿出来使用,结果发现里面有一男子穿着制服和裸露女子不雅照。“让我大吃一惊的是这个穿着制服的竟然和我以前见过的人很像,好像是涪陵区综合执法局的,姓吴。”该网友希望有关部门能就此事进行查处。

4日上午,经重庆市涪陵区监察局调查核实,不雅照片中的男性为涪陵区综合执法局文化执法支队干部吴某,并对其立案调查。

禹洲地产荣获2012年“香港杰出企业”

禹洲地产被香港权威财经杂志《经济一周》评为2012年“香港杰出企业”。12月3日,集团首席财务官邱于康代表公司出席了在香港金钟港丽酒店举行的颁奖典礼暨晚宴——“香港杰出企业巡礼”,并领取了这一奖项。

《经济一周》刊物属香港新传媒集团创办,目前已有31年历史,是香港最畅销且

历史最悠久的财经杂志。自2004年开始举办“香港杰出企业巡礼”至今已踏入第九届。该巡礼旨在透过专访及特别专辑推介给读者、投资者,作为参考指标,从香港数千上市企业中选出优秀企业,并以管理层专访及大型颁奖典礼等形式,建立沟通平台,让广大投资者及金融从业者更深入地了解这些杰出企业。

禹洲地产因其在2012年内业绩表现突出,企业管治良好,股价表现优于同行业及大市,同时深受股东喜爱而获颁此奖项。《经济一周》于12月4日上午对禹洲地产展开专访,让投资者了解禹洲地产业绩成功背后的更多故事。有关详情,请参见于12月15日出版的《经济一周》。

